



Экономический кризис 1929-1933 гг

Выполнила Суворова Софья, 1 курс Фма, РСО13

«Великая депрессия»

- мировой экономический кризис мировой экономический кризис, начавшийся в октябре 1929 года мировой экономический кризис, начавшийся в октябре 1929 года с биржевого краха в США и продолжавшийся до 1939 года



Причины кризиса:

- Нехватка денежной массы(кейнсианское объяснение)
- Монетаризм
- Марксизм
- Экономический пузырь
- Стремительный прирост населения, обгонявший прирост рабочих мест
- Принятие Закона Смута-Хоули
- Первая мировая война
- Маржинальная торговля на фондовых рынках



Черты кризиса

- Начался с США
- Охватил всю мировую экономику и стал глобальным
- Серьёзные социальные последствия
- Кризис определённого этапа капитализма – перелом в его развитии
- Вызвал девальвацию мировых валют
- Протестные настроения в обществе



Пути выхода из кризиса

- Либеральное реформирование
 - Социальное реформирование
 - Фашизация ряда европейских режимов и складывание тоталитарных систем
- 



Последствия кризиса

- уровень промышленного производства был отброшен к уровню начала XX века, то есть на 30 лет назад;
- в индустриальных странах с развитой рыночной экономикой насчитывалось около 30 млн безработных;
- ухудшилось положение фермеров, мелких торговцев, представителей среднего класса. Многие оказались за чертой бедности;
- резко снизилась рождаемость. По всей территории США от 25 до 90 % детей страдали от недоедания.